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Θεία Λειτουργία για μαθητές τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Θηβών στον Ιερό Ναό Προφήτη 
Ηλία Δαύλειας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Θεία Λειτουργία για τους μαθητές τέλεσε σήμερα, Τετάρτη 19 
Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία
Δαύλειας.
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Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν οι μαθητές και εκπαιδευτικοί όλων των 
σχολικών μονάδων της Δαύλειας, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού και Γυμνασίου με 
Λυκειακές τάξεις, καθώς και οι μαθητές και εκπαιδευτικοί του Γυμνασίου με 
Λυκειακές τάξεις του Κυριακίου, που επισκέφθηκαν την κωμόπολη της Δαύλειας 
και είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με τα παιδιά του Γυμνασίου Δαύλειας.



Το θείο λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. 
Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος ανέλυσε στα παιδιά το έργο της Θείας Λειτουργίας.



Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του προς τα παιδιά ανέφερε ότι βρίσκονται στο 
όμορφο περιβάλλον της Δαύλειας υπό την σκέπη της Παναγίας και του Παρνασσού 
εφιστώντας την προσοχή τους στην προστασία του περιβάλλοντος, τόνισε τη 
σημασία της συνεργασίας μεταξύ των σχολείων, επαίνεσε τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς, διότι την ημέρα του περιπάτου προτίμησαν να εκκλησιαστούν και 
ευχαρίστησε τους Διευθυντές και εκπαιδευτικούς των σχολείων.



Μετά τη Θεία Λειτουργία άπαντες μετέβησαν στο παρακείμενο Πνευματικό Κέντρο 
της Μητροπόλεως (Μετόχι Ιεράς Μονής Ιερουσαλήμ), όπου προσφέρθηκε κέρασμα 
από την ενορία σε όλους, ενώ ο Σεβασμιώτατος πρόσφερε τετράδια και στυλό 
στους μαθητές.



Ο Σεβασμιώτατος συνομίλησε με τα παιδιά, που είναι το μέλλον του τόπου μας, 
όπως και με τους εκπαιδευτικούς των σχολείων, που με το αθόρυβο έργο τους 
διαπαιδαγωγούν τη μαθητιώσα νεολαία.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ξενάγησε τους εκπαιδευτικούς στο Μετόχι της Ιεράς 
Μονής Ιερουσαλήμ, Παλαιό Επισκοπείο της πάλαι ποτέ Επισκοπής Διαυλείας και 
Ταλαντίου, που σήμερα λειτουργεί ως Πνευματικό κέντρο των δύο ενοριών της 
Δαυλείας.




